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考德上公培3月17日全国行测天天练
   2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月17日行测天天练模拟题题本和答案解析：
1、637951，  59736，  6795，  976，  （    ）

A．96



B．69



C．76 


D．67

2、某人登山，上山时每走30分钟，休息10分钟；下山时每走30分钟，休息5分钟；下山的速度是上山速度的1．5倍。如果下山用了2小时15分，那么上山用的时间是：

A．3小时40分




    B．3小时50分

C．4小时






D．4小时10分

3、在著名的优质麦产区山东省兖州市，国际粮商与改制后的基层粮管所合作，利用其收储网络大量收购小麦、玉米等粮源，形成具有一定规模的收储网络。在不断复制这种模式的同时，在国内企业已经进驻的地方，国际粮商开设面粉加工企业，利用掌握的优质粮源以及低价策略挤压国内企业生存空间。

下列选项中，最适合做本段文字标题的是：

A．合作实现双赢




B．国际粮商渗透中国粮区

C．挤压并购悄然展开



D．深远的意图

4、经过破译敌人的密码，已经知道“香蕉苹果大鸭梨”的意思是“星期三秘密进攻”苹果甘蔗水蜜桃的意思是“执行秘密计划”“广柑香蕉西红柿”的意思是“星期三的胜利属于我们”那么“大鸭梨”的意思是：

A进攻      B星期三      C 秘密        D执行

5、时代要求教师教育学生不是灌输知识，而是培养能力。教育质量的关键措施是指尽快把目前的应试教育转变为素质教育。

以下各项都可能是上述论述所假设的，除了（    ）。

A．能力强的学生必须建立在掌握较多知识的基础上

B．建立社会主义市场经济体制应培养能适应新时代要求的学生

C．素质教育的重点是灌输知识

D．目前我国中小学教育的弊端在于以应试为指挥棒

6、减量化，是指在生产、流通和消费等过程中减少资源的消耗和废物的产生，是循环经济的一种。根据上述定义，下列不属于减量化的是（    ）。

A.某机动车制造企业按照国家规定的机动车燃油经济性标准，采用节油技术

B.某企业根据市政府所提倡的精神，淘汰本企业耗能高的生产工艺

C.某农业生产基地对农作物秸秆、畜禽粪便、废农用薄膜进行综合利用

D.某公司严格执行产品包装标准，防止过度包装

7、
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8、（1）造福后代 （2）乱砍滥伐  （3）农作物减产 （4）植树造林 （5）土壤沙化

      A、25314      B 、25431      C、 25341      D、 24315

9、（单选）“骏马能历险，犁田不如牛；坚车能载重，渡河不如舟”，这句话启发我们在用人方面要坚持： 

A．德才兼备原则




B．适才适用原则

C．法治管理原则




D．任人唯贤原则

10、（单选）根据公务员考核的有关规定，连续 
  年年度考核被评为“不称职”等级的公务员将被辞退。

A．两



B．三



C．四



D．五

11、15，  39，  65，  94，  128，  170，  （    ）

A．180


B．210


C．225                 D．256

12、某单位周六下午组织40名干部职工参加义务植树活动，共需挖树坑60个，运树苗不限。他们分为甲、乙、丙三组，每组劳动效率如下表所示。在保证挖好60个树坑的前提下，科学安排，可使运树苗的量达到最大。最多可运（    ）棵树苗。
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    A．600


B．560


C．540


D．520

13、①中华文明是世界古代文明中始终没有     　   、延续五千多年发展至今的文明。

②我国神舟七号载人飞船的成功发射，   　   了我国航天事业的又一新篇章。

③销声匿迹数十年的国家一级保护动物黑鹤、白鹤等20多种    　   鸟类，近年来出现在黄河入海口。

填入划横线部分最恰当的一项是：

A．中断　揭穿   珍稀



B．终断   揭露   珍奇

C．终断   揭示   珍贵



D．中断   揭开   珍稀

14、青春中学的一些数学老师取得了硕士学位。因此，青春中学的有些男教师取得了硕士学位。

以下哪项为真，最支持上述论证的成立？

A.青春中学的数学教师都是男教师

B.青春中学的男教师有些是教数学的

C.青春中学的数学老师中有些是男教师

D.有些青春中学的女性数学教师并没有取得硕士学位

15、H市的交通管理部门表示，和去年相比，今年我市市区的道路通行有明显改善。该部门负责人认为，这是由于我市聘用了大量的交通协管员。 以下哪项最不能削弱该负责人的结论？

A.今年初，H市专门召开会议对交通问题进行认真研究和整理

B.许多专家认为，聘用大量的交通协管员的成本巨大，得不偿失

C.今年初，H市市区的道路新建扩建工程刚刚结束

D.今年H市对驶入市区的车辆进行了严格的限制，许多大货车、外地车在交通“高峰”时期不能进入市区

16、同一律，是指在同一思维过程中，每一思想与自身同一。即每一概念、命题、论题等思维形式都保持一致、一贯、有确定的内容。

根据上述定义，下列符合同一律的是（    ）。

A.有人说：“群众是真正的英雄。我是群众。所以，我是真正的英雄。”

B.有人说：“经验主义不能一概都反对，例如工作经验、生产经验就不应该反对。”

C.有人攻击进化论时说：“你相信猴子为人类的祖先，那么请问你，你自己是由你的祖父，还是从你的祖母的猴群中变来的？”

D.有人说：“正义的事业是不可战胜的；而我们的事业是正义的事业，所以我们的事业是不可战胜的。”

17、
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   18、西红柿对于  　   相当于马达对于   　  
A．番茄酱：压缩机




B．番茄：发动机

C．柿子：马车





D．蔬菜：汽车

19、（单选）甲经贸公司租赁乙大型商场柜台代销丙厂名牌羽绒衣。

下列行为违反了《反不正当竞争法》规定的是：

A．在摊位广告牌上标明“厂家直销”

B．在商场明显位置摆放该产品所获得的各种奖牌

C．开展微利销售，实行“买一送一”

D．对顾客一周之内来退货“不问理由一概退换”

20、（单选）省政府办公厅要求各级各部门领导干部深入基层、走近群众开展春节慰问活动，秘书小王起草公文，他使用的公文文种应是：

      A．通告 


B．公告


C．通知     

D．公报

答案

1、【答案】B。解析：前一项分别去掉最后一位奇数字1、3、5、7后，再从后往前重新排列数字得到后一项，976去掉7之后再从后到前重新排列得69。所以选B。

2、【答案】B。解析：下山的时间是135分钟，那么走了4个30分钟，休息了3个5分钟，即上山走了2小时。下山速度是上山的1.5倍，所以不休息时上山需要2×1.5=3小时，也就是走了6个30分钟，这需要休息5个10分钟，共用了3小时50分钟。

3、【答案】B。解析：A项材料没有提到“合作”与“双赢”的内容，而是提到了“挤压”，中国粮商能否与国际粮商合作实现双赢，还是一个疑问。B项“渗透”包含有占领和取代的意思，与“挤压”十分相近，B项内容包含材料的要点，适合做本段文字的标题。C项文中提到了“挤压”，但没有提到“并购”。D项“深远的意图”所指不明确，看到这样一个标题会让人不知所云。故正确答案为B。

4、【答案】A。解析：将““香蕉苹果大鸭梨”和“苹果甘蔗水蜜桃”两个密码对应，都有“苹果”一词，而在两个密码对应的意思中，都有“秘密”一词，可知，“苹果”的意思是秘密。同理，对比“香蕉苹果大鸭梨”和“广柑香蕉西红柿”可知，“香蕉”的意思是“星期三”，所以“大鸭梨”的意思是进攻。

5、【答案】C。解析：前提型题目。由题干可知素质教育的重点不能是灌输知识而是培养能力，因此C项不符合题意，不能作为题干论述的假设。而A、B、D三项都可以作为题干论述的前提。

6、【答案】C。解析：减量化的定义要点是减少资源的消耗和废物的产生。A项是机动车制造采用节油技术，能减少资源的消耗量，符合定义；B项淘汰耗能高的生产工艺，减少了生产过程中的资源消耗，符合定义；C项不能减少资源的消耗和废物的产生，属于再利用，不属于减量化；D项防止过度包装，减少了生产过程中的资源消耗及消费过程中的废物产生，符合定义。故选C。

7、【答案】D。解析：每个图形都由12条线段组成，选项中只有D符合这个规律。

8、【答案】C。解析：乱砍滥伐，（造成）土壤沙化，（进而造成）农作物减产，（为了防止土壤沙化和农作物减产）植树造林，（从而）造福后代。

9、【答案】B。解析：“骏马能历险，犁田不如牛。坚车能载重，渡河不如舟。”体现了扬长避短的用人艺术，人尽其才，物尽其用，是每个单位合理使用人力资源的课题。做到以岗定人，让人在岗位上有施展空间，产生成就感，体现了适才适用的原则。本题正确答案为B。
10、【答案】A。解析：《公务员法》第八十三条规定：“公务员有下列情形之一的，予以辞退： 

（一）在年度考核中，连续两年被确定为不称职的；（二）不胜任现职工作，又不接受其他安排的；（三）因所在机关调整、撤销、合并或者缩减编制员额需要调整工作，本人拒绝合理安排的； （四）不履行公务员义务，不遵守公务员纪律，经教育仍无转变，不适合继续在机关工作，又不宜给予开除处分的；（五）旷工或者因公外出、请假期满无正当理由逾期不归连续超过十五天，或者一年内累计超过三十天的”。

由以上第一款可知本题正确答案为A。

11、【答案】C。解析：三级等差数列变式。

 15　　 39　 65　  94  128 　170   （225）
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     24   26  　29   34    42 （55）       
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                                            作差

       2     3    5    8   （13）

            和数列

12、【答案】D。解析：先要保证树坑的个数，甲、乙、丙三组每人挖树坑与运树苗的速度比分别是4∶40，2.4∶20，1.6∶14，乙>丙>甲，所以应该尽量让乙组去挖树坑，那么可以挖15×2.4=36个树坑。

再让丙组挖树坑10×1.6=16个，一共挖了36+16=52个，还需要甲组的2个人挖2×4=8个，共52+8=60个。

这样甲组剩下13个人，最多可运13×40=520棵树苗。

13、【答案】D。解析：中断：中间发生阻隔、停顿或故障而断开，还可以继续。终断：指终结，停止。依据第一句句意可知，中华文明是没有断开、一直延续五千年的文明，选“中断”比较合适，排除B、C两项。第二句“揭穿”、“揭露”、“揭示”都不能与下文的“新篇章”搭配，只有“揭开”合适。

14、【答案】A。解析：此题考查的是直言命题间的关系。可用文氏图来帮助理解。要由“一些数学教师获得硕士学位”得到“有些男教师取得硕士学位”，需要加上一个前提，即“所有的数学教师都是男教师”

15、【答案】B。解析：削弱型题目。题干中负责人认为“市区的道路通行有明显改善”的原因是“聘用了大量的交通协管员”，要削弱该结论，只要说明“道路通行有明显改善”是由其他原因引起的。A、C、D项削弱了题干的结论。B项属于无关项。故答案选B。

16、【答案】D。解析：根据同一律的定义，A项中的第一个“群众”是一个集合概念，而第二个“群众”是个体概念，因此违反了同一律；B项中的经验主义和工作经验、生产经验不是同一个概念；C项中的“人类的祖先”和“祖父母”并不是同一个概念，因此违反了同一律；D项符合同一律的概念。故答案选D。

17、【答案】A。解析：黑色方块每次顺时针移动2格、3格、4格得到下一个图，第四个图的黑色方块移动5格得到图形A。

18、【答案】B。解析：西红柿和番茄是同一事物的不同名称；马达和发动机也是同一事物的不同名称。

19、【答案】A。解析：《反不正当竞争法》第九条规定：“经营者不得利用广告或者其他方法，对商品的质量、制作成分、性能、用途、生产者、有效期限、产地等作引人误解的虚假宣传。广告的经营者不得在明知或者应知的情况下，代理、设计、制作、发布虚假广告”。

甲经贸公司租赁乙大型商场柜台代销丙厂产品，却在广告上标明“厂家直销”，属于在明知的情况下发布虚假广告，违反《反不正当竞争法》，故本题正确答案为A。

20、【答案】C。解析：通知是向特定受文对象告知或转达有关事项或文件，让对象知道或执行的公文。通告适用于公布社会各有关方面应当遵守或者周知的事项。公报也称新闻公报，是党政机关和人民团体公开发布重大事件或重要决定事项的报道性公文，是党和国家经常使用的重要文种。公告，是国家权力机关、行政机关向国内外郑重宣布重大事件和决议、决定时所用的一种公文。

省政府办公厅要求各级各部门领导干部深入基层、走近群众开展春节慰问活动应使用的公文文种为“通知”，本题正确答案为C。
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